

## Elektronischer Handsauger Typ EIVac

Portable electric vacuum grabber type EIVac



Der Handsauger Typ EIVac ist ein tragbarer elektrischer Vakuum-Handsauger mit dem sowohl Fliesen, Glas-Scheiben, Bleche, Spanplatten und Gipskartonplatten als auch Möbel und Großgeräte gehalten und getragen werden können. Die Dichtung besteht aus einem Spezial-Chloropren. Sie wird in die Kunststoff-Grundplatte gesteckt und hält durch Eigenspannung. Bei Verschleiß lässt sie sich schnell und kostengünstig austauschen. Zusätzlich installierte Kunststoff Pads sorgen bei vertikalem Handling für mehr Haltekraft. Die im Handgriff verbaute Vakuumpumpe erzeugt den erforderlichen Unterdruck um das Werkstück zu halten. Das installierte Vakuummeter mit rot/grün-Bereich dient zur Überwachung. Die Vakuumpumpe ist mit einer Sparschaltung ausgestattet. Erreicht die Pumpe den sicheren Unterdruck, wird diese abgeschaltet. Fällt das Vakuum im Sauger schaltet sich diese selbstständig wieder ein.

Die Laufzeit mit einem Akku beträgt ca. 1,5 Stunden (voll aufgeladen).

### Lieferumfang:

- Ladegerät 100 – 240 V AC
- 2 Stück Li-Ion Batterien
- Tragegurt
- Ersatzdichtung
- Ersatzfilter

*The EIVac Grabo is a fully portable electric vacuum hand held suction lifter, intended to lift, move and place everything from tiles, glass- and metal plates, drywalls to furniture and large appliances. The seal has been made of special chloroprene. It is plugged into the plastic base plate and can be easily changed at any time. In addition, there are rubber pads in the middle which provide a strong hold at vertical using.*

*By a built-in handle vacuum pump, the workpiece is sucked. On the base plate a vacuum gauge with red / green area is installed. The vacuum pump is equipped with an economy circuit. When the pump reaches the safe vacuum level, it is switched off. If the vacuum falls it automatically switches on again.*

*The battery life is approx. 1.5 hours (full charged)*

### Scope of delivery:

- Battery charger  
100 – 240 V AC
- 2 Li-ion batteries
- Lifting strap
- replacement seal
- replacement filter

## Elektronischer Handsauger Typ ELVac

Portable electric vacuum grabber type EIVac

Technische Daten	Technical specification	
<b>Handsauger Typ EIVac</b>	<b>EIVac Grabber</b>	
Batteriespannung	Battery voltage	14,8 V Li-Ion
Stromstärke	Battery cell specification	2,2 Ah
Batterieleistung	Rated power	16 W
Akkulaufzeit	Battery life	1,5 h / 1.5 h
Abmessungen	Dimensions	297 x 181 x 115 mm
Gewicht inkl. Batterie	Net weight (with battery)	1,5 kg / 1.5 kg
Umgebungstemperaturen	Working temperature	0 °C – 60 °C

Ladegerät	Battery charger	
Model	Model	XVE-1680150
Eingangsspannung beim Laden	Charging input voltage	100 V – 240 VAC 50/60Hz 1,5 A max
Ausgangsspannung bei Laden	Charging output voltage	DC16,8 V 1,5 A
Max. Tragfähigkeit (horizontal)	Max. lifting force (horizontal)	170 kg
Max. Tragfähigkeit (vertikal) abhängig von Material und Oberfläche	Max. lifting force (vertical) depending on material and structure	80 kg

Bestelldaten Order Data	Artikelnummer Article Number	Preis Price
Handsauger Typ EIVac Portable electric vacuum grabber type EIVac	<b>EIVac 20168</b>	

Artikelnummer	Seriennummer	Bezeichnung	Menge
EIVac 20168		Handsauger Typ EIVac / Portable electric vacuum grabber type EIVac	
EIVac Box 20169		Box zu Typ ELVac	

Kontaktadresse			
<b>Firma</b>			
<b>Name, Vorname</b>			
<b>Straße</b>			
<b>PLZ</b>	<b>Ort</b>		
Mit dieser Faxvorlage können Sie Hebegeräte direkt bei uns bestellen. Es gelten die AGB der Firma Nellos AG.			